

# 4 | 综合新闻 / 广告



## 民营经济促进法草案向社会公开征求意见

(上接第一版)强调市场准入负面清单以外领域包括民营经济组织在内的各类经济组织依法平等进入,落实公平竞争审查制度,规范招标投标、政府采购等行为,促进民营经济组织公平参与市场竞争、平等使用生产要素。三是改善投融资环境。支持民营经济组织参与国家重大战略和重大工程,建立健全融资风险市场化分担机制,优化民营经济投融资环境,降低制度性交易成本。四是支持科技创新。支持民营经济组织在发展新质生产力中积极发挥作用,鼓励民营经济组织参与国家科技攻关,支持有能力的民营经济组织牵头承担重大技术攻关任务,保障民营经济组织依法参与标准制定和公共数据资源的开发利用,加强对其知识产权的保护。五是注重规范引

导。对发挥民营经济组织中党组织的政治引领作用,保护劳动者合法权益,民营经济组织完善治理结构和管理制度,完善从源头防范和治理腐败体制机制,履行社会责任等作出规定。六是优化服务保障。建立畅通有效政企沟通机制,落实制定与经营主体生产经营活动密切相关的法律法规和政策措施听取意见制度,强化行政执法监督,防止多头执法,健全失信惩戒和信用修复制度。七是加强权益保护。规范涉及限制人身自由和查封、扣押、冻结等强制措施,并要求依法定权限、条件和程序进行。禁止利用行政、刑事手段违法干预经济纠纷。规范异地执法行为。围绕加强账款支付保障工作,强化预算管理,有针对性细化支付账款规定,设置账款拖欠协商调

解处置程序等。八是强化法律责任。针对不同违法主体和情形规定了相应法律责任,强化刚性约束。

今年2月,司法部、国家发展改革委商请全国人大常委会法工委共同牵头组建了由17家中央和国家机关有关单位组成的立法起草工作专班,加强统筹协调,积极推动工作。工作专班深入贯彻落实党中央、国务院的方针政策,认真学习领悟习近平总书记关于民营经济发展的重要指示精神,梳理问题,组织专家研究,分赴地方调研,多次召开座谈会听取民营企业代表、专家学者的意见建议,与中央和国家机关有关单位深入论证,数易其稿,之后送53家中央和国家机关有关单位、31个省(自治区、直辖市)人民政府

征求意见。工作专班对各方面提出的近千条意见,逐条研究、吸收采纳,再行组织专家论证,与有关方面反复沟通协调,修改形成草案。党的二十届三中全会后,工作专班对标全会精神,对草案又作了进一步修改完善。

草案公开征求意见是科学立法、民主立法、依法立法的具体体现,是开门立法的又一次重大实践,能够更好地回应关切,凝聚共识,对提高民营经济促进法立法质量,促进民营经济持续、健康、高质量发展将起到重要作用。

公众可通过登录网站专栏、发送电子邮件或者寄送纸质信函等方式提出意见建议。公开征求意见截止时间为2024年11月8日。

## 工行河南省分行工会和工行鹤壁浚县支行开展共建活动 共建“两室一家” 为员工构筑温馨港湾



“两室一家”揭牌现场

本报记者 张志嵩 摄

本报讯(记者 张志嵩 通讯员 李靖奇)为营造更加和谐、温馨、富有活力的工作、生活环境,增强基层一线员工的归属感与幸福感,从今年7月初开始,工行河南省分行工会和工行鹤壁浚县支行开展了“两室一家”共建活动,促进职工之家提档升级,开展陈慧君创新工作室、女工关爱室创建工作。10月9日,“两室一家”正式揭牌运行,为工行鹤壁浚县支行高质量发展凝聚力量。

瑜伽活动区、乒乓球活动区、健身器材区……走进工行鹤壁浚县支行为职工打造的日常活动休闲场所——职工之家,各式各样的健身器材和休闲设施一应俱全。职工之家升级改造,广泛收集员工的意见建议,合理设计空间布局,明确各区域功能,满足员工多样化需求,打造成为集健身、娱乐、学习、交流于一体的多功能互动空间。员工在这里可以锻炼身体、交流学习、培训提升,感受“家”的温馨惬意。

职工生活区升级改造了职工食堂、职工宿舍和沐浴室等,完善了相关配套设施,切实让广大员工感受到“家”的温暖。

原有的“爱心妈妈小屋”共建为女工关爱室,专门配置了储物柜、操作边柜、护理床、沙发、破壁机、微波炉、冰箱等设备用具,努力改善女员工“五期”保护工作条件,为女员工提供一个安全便捷、整洁舒适的休息场所,增强女员工幸福感、安全感。

借鉴外地先进做法,陈慧君创新工

作室焕然一新,硬件升级,更好发挥工作室创新成果转化、运用和示范引领作用,彰显优秀员工和工匠人才风采,大力弘扬劳动精神、奋斗精神、奉献精神、创造精神,助力全行业务发展。

工行鹤壁浚县支行“两室一家”建设是工行河南省分行工会和工行鹤壁浚县支行党委创新工作思路、关心关爱基层员工、落实人文关怀的具体实践。在共建活动筹备期间,省行工会和市行领导先后多次赴工行鹤壁浚县支行调研,现场对每一个细节给予精心指导。为统筹推进“两室一家”建设,工行鹤壁浚县支行多部门联合确定方案和预算,形成市行工会牵头,各部门和浚县支行分工明确、通力合作的工作机制,项目建设平稳有序。

员工牛云凡说:“作为浚县支行的职工,切身感受到了省行工会和市行党委的关怀与温暖。今后一定充分利用好职工之家,锻炼身体,积极参加浚县支行丰富多彩的活动,践行‘健康生活、快乐工作’理念,不遗余力地为工行业发展做出新的贡献。”

员工是企业最宝贵的财富,是企业可持续发展的动力源头。据介绍,下一步,工行鹤壁浚县支行将始终坚持以增强员工幸福感、尊荣感为目标,以“两室一家”创建提升工作为抓手,不断完善“两室一家”内部配套设施,丰富内容内涵,将“两室一家”打造成员工“成就事业的家园、学习成长的校园、工作生活的乐园”,将家园文化建设“软实力”转化为高质量发展“硬实力”。

## 市保险行业协会五届一次会员大会召开

本报讯(记者 柳晓宁 通讯员 刘勤亿)10月10日,市保险行业协会五届一次会员大会召开,32家会员单位代表参加会议。会议选举产生了市保险行业协会第五届会长、副会长、秘书长、理事、监事候选人,白光祥当选为新一届市保险行业协会会长。

会上审议通过了《鹤壁市保险行业协会换届筹备工作报告》《鹤壁市保险行业协会第四届理事会工作报告》《鹤壁市保险行业协会第四届理事会财务工作报告》《鹤壁市保险行业协会薪酬管理制度(修订草案)》等内容事项,圆满完成了各项议程。

鹤壁金融监管分局相关负责人对市保险行业协会五届一次会员大会的成功召开表示祝贺,对全市保险业服务我市经济社会

发展取得的成绩给予充分肯定。他表示,市保险行业协会要不忘初心使命,秉持合规理念,坚决筑牢风险防范底线;要提高站位,扛牢责任,推动保险业提升服务质效;要认真履责,强化自律,引领保险业维护市场秩序。希望各会员单位严格执行各项自律公约、服务标准,形成健康和谐、求同存异、共谋发展的良好氛围,团结进取,为我市保险业科学稳健发展做出新贡献。

白光祥表示,接下来,市保险行业协会将继续紧密围绕行业协会“自律、维权、服务、交流、宣传”的职责范围奋发向上,以不懈怠的精神状态开创鹤壁保险业高质量发展新局面,以更加高效、专业的服务,满足会员的需求,提升协会的影响力。

## 鹤山区中山路街道 救助走失群众获赠锦旗

本报讯(记者 王凤侠 通讯员 马媛君)“真是太感谢你们了!我平时既照顾弟弟,又得挣钱交住院费,压力很大,多亏了你们的帮助,让我家渡过了难关。”10月9日上午,史某的姐姐一边哽咽地说着,一边将一面锦旗送到鹤山区中山路街道办事处工作人员手中。

原来,9月23日下午,鹤山区中山路街道办事处工作人员在日常入户排查中,发现辖区居民史某不在家且联系不上。由于史某一直是街道的重点关注对象,发现问题后,工作人员立即走访调查了解情况,并想方设法与史某的姐姐取得联系,得知史某因遭遇家庭变故,精神受到严重刺激,独自在安阳救助站。工作人员立即赶往安阳救助站找到了史某,做好手续对接后,将其接回了家,并送去日常生活用品。

中山路街道民政工作人员在确认史某符合临时救助标准后,于9月26日下午同史某的姐姐一起将史某送到医

院接受治疗。同时,中山路街道也给予史某政策帮扶,在史某入院接受治疗期间,工作人员也办理了家庭经济状况认定、审核确认流程等手续,为其争取到了城镇医疗及低保救助。

这才有了开头的一幕。“以后遇到生活难题,可以及时向我们反映,我们会持续做到应帮尽帮。”中山路街道党工委副书记黄利方对史某的姐姐说。

据介绍,中山路街道坚守初心,聚焦百姓身边的急难愁盼问题,直击现场听民意、直面群众解民忧、直视问题办实事,常态化开展“我为群众办实事”实践活动,群众的获得感、幸福感、安全感持续增强。黄利方表示,接下来,中山路街道将持续开展好“我为群众办实事”实践活动,问计于民、问需于民,把群众的急难愁盼问题通过多渠道收集上来,努力让基层服务工作既有高度又有温度、既接地气又聚人气,解决居民的堵点和难点问题,确保“干的事”精准对接群众“盼的事”。

## 拍卖公告

受委托,我公司定于2024年10月18日10时起在鹤壁市产权电子交易系统(<https://ggfw.gzgy.hebi.gov.cn/>)对以下标的进行公开拍卖:

- 淇县淇园路小区东侧14、15号商铺(建筑面积190平方米);
- 报废机动车2辆(整体打包拍卖,竞买人须提供报废机动车回收拆解企业资质认定证书);
- 机动车2辆(豫FA3626大众,豫FA3659宝骏,整体打包拍卖)。

有意者请于2024年10月17日17时前将规定数额保证金汇至我公司指定账户,并持有效证件至我公司办理竞买登记手续。

展示时间:2024年10月16日、17日  
展示地点:标的所在地  
咨询电话:13849209063  
13849208203

鹤壁拍卖行有限公司  
2024年10月11日

## 寻亲启事



张弘琳,女,于2021年6月7日在淇滨区质量公园中心广场被捡拾,抚养至今,现寻找其亲人。联系电话:18539201971。

# 关爱保护 未成年人健康成长

—— 健康成长 快乐生活 ——

关注一个成长的心灵 播种一个灿烂的明天



鹤壁日报报业集团 宣